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MATEMATIKA II 1.kolokvij 10.4.2006.

Odredite i skicirajte domenu funkcije:

flz,y) =1 —y—2a%2+Iny.

Ispitajte ekstreme funkcije:

flr,y) =2 +y" +ay -2z —y+ 1.

3. Nad ite rjeSenje diferencijalne jednadzbe:
vy —y = 2%
RJESENJE:
1. Domena funkcije je dio ravnine omeden s parabolom y = 1 — 22 i osi x. Tocke na

osi x nisu ukljucene .

U T(1,0) funkcija ima lokalni minimum. f,,;,(1,0) = 0.

.y=2*+Cx
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. Izracunajte %(2, 1) za funkciju:

f(z,y) = arctg™.
Y

Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:
(1+e")y' = ye".

Nadite rjesenje Cauchyevog problema:

y'—y —2y=0, y(0)=2, 4 (0) = 1.

RJESENJE:
1. aigy(z,n =3
2. y=C(l+e")

3.

Yy = 62x+67x
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1. Odredite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu z = 4—z%—4y? u tocki T'(1, 1, .).
2. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:

xy =y + .

3. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe:

y// . y/ — 6290
RJESENJE:
1. 22 4+8y+2—-9=0
2. y=2xInCx
6236
3. y:Cl—IrC’QeIJr?
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1. Odredite mg—f; + yg—i, ako je

x
flzy) =y + w()-
Y
2. Odredite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu z = zy koja je paralelna ravnini
20 4+ 3y — 2z =0.
3. Nadite rjesenje diferencijalne jednadzbe: y' —y = e”.
RJESENJE:
0 d
1. xa—jz + ya—g =y
2. 2r4+3y—2—6=0.

3.y=(C+ux)e”



